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Νεανικό Συνέδριο της Μητροπόλεως Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής για την Cancel Culture
/ Νέοι και Εκκλησία
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Εντυπωσιακή και ως προς το πλήθος και ως προς τη ζωντάνια 
ήταν η συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών Λυκείου στο 
13ο Νεανικό Συνέδριο που διοργάνωσε τo Γραφείο Νεότητας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ανατολικής Αττικής, την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου το πρωί στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα.

Το Συνέδριο, στο οποίο συμμετείχαν περίπου 350 μαθητές από 15 διαφορετικά 
σχολεία, είχε γενικό θέμα «CANCEL CULTURE – ΠΟΙΟΣ ΑΚΥΡΩΝΕΙ ΤΙ;» και έθεσε 
καίριους προβληματισμούς σχετικά με το σύγχρονο φαινόμενο της κουλτούρας 
ακύρωσης και το δικαίωμα της ελευθερίας του λόγου.

Στήν Α’ Συνεδρία ο κ. Ευάγγελος Μπαγιαρτάκης, σχεδιαστής επιτραπέζιων 
παιχνιδιών, παρουσίασε σύγχρονα παραδείγματα επώνυμων προσώπων που 
δοκίμασαν την επώδυνη εμπειρία της ακύρωσης και στη συνέχεια ο κ. Απόστολος 
Νικολαΐδης, ομότιμος καθηγητής της Κοινωνιολογίας στη Θεολογική Σχολή 
Αθηνών, μίλησε για τις κοινωνικές απειλές της ελευθερίας.
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Στη Β΄ Συνεδρία ο γνωστός δημιουργός καναλιού YouTube “Neverlander”, κ. 
Γεώργιος Σκιαδάς, συζήτησε με τους μαθητές για το πώς μπορεί κάποιος μέσα 
στον σύχρονο κόσμο των media να παραμένει ελεύθερος και αληθινός, ενώ στο 
τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος μίλησε βιωματικά για το πόσο σημαντικό είναι να υπηρετεί κάποιος τις 
αξίες και τα ιδανικά του, ελεύθερος και ανεπηρέαστος από τη γνώμη του κόσμου.

Παρόντες στό Συνέδριο ήταν ο Δήμαρχος Παλλήνης κ. Χρήστος Αηδόνης και άλλοι 
εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης καθώς και ο Διευθυντής Β’θμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής κ. Ανδρέας Μαρίνος, οι οποίοι απηύθυναν 
χαιρετισμό προς τους μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Οι μαθητές συμμετείχαν με πολύ ενδιαφέρον και εύστοχες παρεμβάσεις στη 
συζήτηση και στο τέλος έλαβαν από τον Σεβασμιώτατο το αναμνηστικό δώρο του 
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Συνεδρίου.
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